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HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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MKEF ue usneuuBaercs. [lepuonudecku Bac 6ynyT 6eCrioKOUTE o4eyHble KOMuKu. Ecnu Ovl Bel
OTOMIEAIINY MUKPOJIUT OTAAJM Ha XMM.aHa/Iu3, TO II0 ero cocTaBy Bairl yposor Mor Obl
KopperuposaTh Bairy guety u nedenue. Cedyac MOXKHO IPAUHUMATh HO-IIMYy 2TX3 pa3a B CyTKu 7-10
nHew(roq KoHTponeM A\l), mpuHUMAThL BHYTPb IMOYEUHBIN Yaii(moboi ) 1\3 cT x 3 pasa B meHs 14
OHeH, a TaKXe - KIIIOKBeHHBIN Mopc(moMatnauii) mo 1\2¢T X 2 pa3a B fieHb 1-2 MecsIia.



